
В Эхирит-Буллагатском районе вынесен приговор местной жительнице, осужденной за мошенничество

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летней жительнице с. Гаханы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2018 года женщина незаконно зарегистрировала право собственности на земельный участок площадью 7200 кв.м., принадлежащий администрации муниципального образования «Эхирит-Буллагатский район», в результате чего причинила ущерб в размере 941 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела следствием был наложен арест на имущество обвиняемой в размере около 300 тысяч рублей.

Приговором суда жительница Эхирит-Буллагатского района признана виновной, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

Кроме того, по иску прокуратуры района регистрация права собственности на земельный участок признана незаконной.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1449419>